

7.15  
MONDAY  
希伯來書  
13:20-25

我的弟兄姊妹們，我求你們耐心領受這勸勉的話；我並沒有把這封信寫得太長。我要讓你們知道，我們的弟兄提摩太已經出獄了。如果他早一點來，他會跟我一道去看你們。請向帶領你們的人和所有信徒問安。從意大利來的信徒們向你們問安。願上帝賜恩典給你們各位！（來 13:22-25）

## 不只是問安

希伯來書第13章包括最後的祝福、祈禱、勸勉與問候，並透露原被拘禁的同工提摩太已被釋放，這對當時的收信者（教會）而言是值得欣慰的消息。這段經文鼓勵信徒順服上主，成全美善的事工，並以近況問候信徒。

「主賜平安」，是基督徒常用的問安語。對基督徒而言，當我們以主之名問候彼此，是關心對方的生命，也將自身處境與之交流，共同尋求上主的同在。一如希伯來書的作者寫信鼓勵與問安，也懇請教會擺上關心代禱。

今年台灣發生403大地震重創花蓮地區，台灣基督長老教會（PCT）投入災民關懷，不僅是舉辦安慰禮拜平撫受創人心，總會教會與社會委員會也發函給本宗所屬各教會、機構，懇請各界為這次地震持續代禱和奉獻。願我們的問安帶著關懷的行動，上主的恩典與祝福也必在人的服事中彰顯。

總會教社赴花蓮致贈慰問金 復原首要為穩定生計



灣基督長老教會總會教社主委蕭瑞巧、委員陳明輝等人，於4月30日前往花蓮致贈慰問金給東部中會花蓮港、志學、壽豐等四〇三地震受災教會，並前往「嗎哪書房」新店面關心、祝福。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

揀選我們為祢服事的上主，我願意不只是嘴上說著平安，更願意付出行動關懷他人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。